

„pentru”.

vizavi de conținutul acestuia, se supune aprobării. Procesul verbal este aprobat cu 9 voturi  
atenției consilierilor și în spre vot procesul-verbal al ședinței anterioare. Ne fiind nici o obiecție  
Domnul Pop Silvestru-Vasile, secretarul general al UAT comuna Beica de Jos supune  
In consecință ședința este legal constituită.

al localității Căcuciu.

Domnul Pop Silvestru-Vasile, secretarul general al UAT comuna Beica de Jos, efectuează  
prezența consilierilor la ședință, constatând că din totalul de 11 consilieri aleși în funcție, sunt  
prezenți astăzi 9 consilieri, fiind absenți domnul consilier Tropotei Emanoil care este bolnav și  
domnul consilier Oprea Crăciun. La ședință este absent și domnul Salcă Ilie, ales delegat sătesc

### 3. Diverse

#### BEICA DE JOS, SATUL ȘERBENI, JUDEȚUL MUREȘ

garantarea avansului proiectului „MODERNIZARE ȘI DOTARE CĂMIN CULTURAL ÎN COMUNA  
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea solicitării prelungirii scrisorii de garanție pentru  
privind adoptarea inventarului bunurilor din domeniul public, actualizat  
1. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea anexei la H.C.L nr. 12/2001

ordine de zi:

următoarea,

respectarea regulilor de distanțare socială, a măsurilor de prevenție și siguranță medicală, cu  
extraordinară pentru data de 28.07.2020, orele 10,00, desfășurarea ședinței făcându-se cu  
23.07.2020 a convocat Consiliul Local al comunei Beica de Jos, județul Mureș în Ședință  
Primarul comunei Beica de Jos, Moldovan Maria, prin Dispoziția primarului nr. 139/  
Jos, județul Mureș.

Incheiat astăzi 28 iulie 2020 cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului Local Beica de

### PROCES – VERBAL

E-mail: beica@cjmures.ro, Tel./ Fax. 0265-719612  
BEICA DE JOS, str. Principală nr.215

ROMÂNIA  
JUDEȚUL MUREȘ  
COMUNA BEICA DE JOS  
-CONSILIUL LOCAL-



Domnul secretar general aduce la cunoștința consiliului local că sunt îndeplinite condițiile prevăzute de art. 136 alin. (8) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, de fiecare proiect de hotărâre înscris pe ordinea de zi.

Se da citire ordinii de zi și se supune la vot

Ordinea de zi este aprobată cu 9 voturi „pentru”.

La punctul nr.1 al Ordinei de zi, Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea anexei la H.C.L nr. 12/2001 privind adoptarea inventarului bunurilor din domeniul public, actualizat. Având în vedere avizul favorabil al comisiilor de specialitate și neexistând obiecții cu privire la referatul de aprobare și proiectul de hotărâre se trece la vot.

Hotărârea se aprobă cu 9 voturi „pentru”.

Se adoptă Hotărârea nr. 32/28.07.2020.

La punctul nr.2 al Ordinei de zi, Proiect de hotărâre privind aprobarea solicitării prelungirii scrisorii de garanție pentru garantarea avansului proiectului „MODERNIZARE ȘI DOTARE CĂMIN CULTURAL ÎN COMUNA BEICA DE JOS, SATUL ȘERBENI, JUDEȚUL MUREȘ”.

Având în vedere avizul favorabil al comisiilor de specialitate și neexistând obiecții cu privire la referatul de aprobare și proiectul de hotărâre se trece la vot.

Hotărârea se aprobă cu 9 voturi „pentru”.

Se adoptă Hotărârea nr. 33/28.07.2020.

La punctul nr.3 al Ordinei de zi, Diverse.

Se ia în discuție cererea domnului Runcan Mihai-Dan, domiciliat în Sânmihai de Pădure, nr. 44A, cerere înregistrată sub nr. 3126/22.07.2020, prin care solicită aprobarea reamenajării unui drum de câmp care duce spre terenul domniei sale, drum de câmp pe care dorește să îl pietruiască din fonduri proprii și să reabiliteze șanțul.

În urma discuțiilor purtate consiliul local nu este împotriva reamenajării aceluși drum de câmp, cu condiția respectării limitelor proprietăților.

Fiind epuizate toate punctele de pe ordinea de zi, Președintele de ședință mulțumește pentru prezență și declară ședința închisă.

Președinte de ședință,

Sava Zaharia



2

Secretar General,  
Pop Silvestru-Vasile